



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 28 червня 2023 р.

Чернігів

№ 405

**Про внесення змін до розпорядження
начальника обласної військової адміністрації
від 01.06.2023 № 322**

Відповідно до статей 6, 40, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»

з о б о в' я з у ю :

1. Внести зміни у додаток 1 до розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 01.06.2023 № 322 «Про Розподіл обов'язків голови, першого заступника голови, заступників голови, керівника апарату Чернігівської обласної державної адміністрації»:

1) назву розділу 2 викласти в новій редакції:

«2. Перший заступник голови Чернігівської обласної державної адміністрації (з питань відновлення регіону, територій та інфраструктури, фінансів, економічного розвитку, будівництва, містобудування та архітектури, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, цифрової трансформації та цифровізації)»;

2) розділ 2 доповнити пунктом 3¹ такого змісту:

«3¹. Забезпечує реалізацію повноважень обласної державної адміністрації з відновлення регіону, територій та інфраструктури.».

2. Викласти додаток 2 до розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 01.06.2023 № 322 «Про Розподіл обов'язків голови, першого заступника голови, заступників голови, керівника апарату Чернігівської обласної державної адміністрації» в новій редакції (додається).

Начальник

В'ячеслав ЧАУС

Додаток 2

до розпорядження начальника
обласної військової адміністрації
01 червня 2023 року № 322

(у редакції розпорядження
начальника обласної військової
адміністрації

28 червня 2023 року № 405

РОЗПОДІЛ

**виконання повноважень голови, першого заступника голови, заступників
голови обласної державної адміністрації у разі їх відсутності**

№ з/п	Особа, яка відсутня	Особа, яка виконує обов'язки
1.	Голова обласної державної адміністрації ЧАУС В.А.	Перший заступник голови обласної державної адміністрації (з питань відновлення регіону, територій та інфраструктури, фінансів, економічного розвитку, будівництва, містобудування та архітектури, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, цифрової трансформації та цифровізації) МЕГЕМ К.М.
2.	Перший заступник голови обласної державної адміністрації (з питань відновлення регіону, територій та інфраструктури, фінансів, економічного розвитку, будівництва, містобудування та архітектури, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, цифрової трансформації та цифровізації) МЕГЕМ К.М.	Заступник голови обласної державної адміністрації (з питань агропромислового розвитку, природних ресурсів та охорони довкілля, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, цивільного захисту та оборонної роботи) СИНЕНКО Д.Г.
3.	Заступник голови обласної державної адміністрації (з питань агропромислового розвитку, природних ресурсів та охорони довкілля, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, цивільного захисту та оборонної роботи) СИНЕНКО Д.Г.	Заступник голови обласної державної адміністрації (з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, сім'ї та молоді, у справах дітей, архівної справи) ШЕРСТЮК Ж.В.

4.	<p>Заступник голови обласної державної адміністрації (з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, сім'ї та молоді, у справах дітей, архівної справи)</p> <p>ШЕРСТЮК Ж.В.</p>	<p>Перший заступник голови обласної державної адміністрації (з питань відновлення регіону, територій та інфраструктури, фінансів, економічного розвитку, будівництва, містобудування та архітектури, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, цифрової трансформації та цифровізації)</p> <p>МЕГЕМ К.М.</p>
----	--	---

Начальник організаційного відділу апарату
обласної державної адміністрації

 Оксана СЕРДЮК